

# **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

**ΟΛΟΙ στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ  
την ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΗ**

**ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  
πλατεία ΚΑΝΙΓΓΟΣ στις 9.30 το πρωί**

Συνάδελφοι

**Η Ομοσπονδία χαιρετίζει τους εργαζόμενους του κλάδου για την επιτυχία της 24ωρης Πα-  
νελλαδικής απεργίας στις 23 Νοέμβρη και τη μαζική συμμετοχή στη συγκέντρωση και πο-  
ρεία προς τα υπουργεία και τη Βουλή.**

Αποτέλεσμα αυτής της κινητοποίησης είναι η δέσμευση του υπουργού Εργασίας για συντόμευση της νομοθετικής ρύθμισης του χειμερινού επιδόματος και χορήγηση του τα Χριστούγεννα με βάση τη συμφωνία για τη νομοθέτηση, για γρήγορη κύρωση με νόμο της υπουργικής απόφασης για το βιβλίο Ημερήσιας απασχόλησης στις οικοδομές, για αύξηση των οικογενειακών επιδομάτων καθώς και για την κατάργηση του ταμείου εργατοπατέρων.

Επίσης αποσπάσαμε απ' τον υφυπουργό Κοιν. Ασφαλίσεων τη δήλωση ότι ρυθμίζεται δετικά το πρόβλημα με την εγκύκλιο του Ι.Κ.Α. που φαλκιδεύει τη κατάκτηση των βαρέων ανθυγιεινών επαγγελμάτων, ώστε να επανέλθει ότι ίσχυε μέχρι τώρα.

Παρά τις δεσμεύσεις στα παραπάνω προβλήματα τα οποία θα τα θεωρήσουμε λυμένα **μόνο** όταν οι δεσμεύσεις γίνουν **πράξη**, δέν δώθηκαν απαντήσεις σε βασικά προβλήματα που διεκδικούμε τη λύση τους.

Τίποτα δεν απάντησε η κυβέρνηση στο αίτημα μας να επανέλθει το δικαίωμα για προσωρινή αναπηρική σύνταξη σ' όσους έχουν αναπηρία από 33,3 ως 50% δικαίωμα που κατάργησε η κυβέρνηση. Τίποτα δεν απάντησε στο αίτημα μας να ανακληθεί η απόφαση που μείωσε το επίδομα ασθενείας κατά 50% για τις πρώτες 15 μέρες αρρώστειας και να δίνεται από το ΙΚΑ ολόκληρο το επίδομα ασθενείας που αντιστοιχεί στο τεκμαρτό του οικοδόμου μαζί με 3 πρώτες μέρες ασθένειας μια και οι οικοδόμοι δεν έχουν σταθερό εργοδότη.

Τίποτα δεν απάντησε στα άλλα ασφαλιστικά προβλήματα για αύξηση των συντάξεων και κλιμάκωσή τους ανάλογα με τα πάνω απ' τη βάση ένσημα, για αναγνώριση των υπερ αγνώστων ενσήμων για την ένταξη των ειδικοτήτων στα βαρεία, για τη βελτίωση των προϋποθέσεων συνταξιδόησης στις νέες πε-

ριοχές που επεκτάθηκε το ΙΚΑ και επικουρικό, για την επέκταση της μηχανογράφησης σ' όλη τη χώρα κ.α.

Επίσης ο υπουργός Εργασίας ήταν αρνητικός στα αιτήματά μας σχετικά με το στεγαστικό πρόβλημα.

**Μπροστά στην άρνηση της κυβέρνησης να δώσει απαντήσεις και λύσεις στα οξυμένα προβλήματά μας προχωράμε στην νέα 24ωρη Πανελλαδική απεργία στις 30 Νοέμβρη.**

### **Συνάδελφοι**

Ενώ η δημόσια ζωή της χώρας συγκλονίζεται με το «σκάνδαλο Κοσκωτά» η κυβέρνηση προσπαθεί να αποποιηθεί τις άμεσες ευθύνες της για τη δημιουργία του σκάνδαλου καθώς και τις γενικότερες ευθύνες της για την πολιτική που εφαρμόζει. Πολιτική που αφήνει ασύδωτη την ολιγαρχία (παλιά και νέα τζάκια) να κάνει τις κομπίνες και να κερδοσκοπεί την ίδια στιγμή που όλα τα βάρη φορτώνονται στους εργαζόμενους.

Παλαιόκο πρόβάλλει σήμερα το αίτημα της κάθαρσης της δημόσιας ζωής, όπως πανεργατική είναι η απαίτηση να σταματήσει η σκανδαλώδης χρηματοδότηση της ολιγαρχίας. Να διατεθούν απ' τον κρατικό προϋπολογισμό κονδύλια για την αντιμετώπιση των μεγάλων λαϊκών προβλημάτων της υγείας, της παιδείας, της στέγης, του περιβάλλοντος των κοινωνικών ασφαλίσεων και παροχών.

**Γι' αυτά τα μεγάλα προβλήματα η Ομοσπονδία καλεί τους εργαζόμενους του κλάδου να πάρουν μέρος μαζί με όλους τους εργαζόμενους της Αθήνας, στη συγκέντρωση που καλεί το Εργατικό Κέντρο Αθήνας (Ε.Κ.Α.) στις 29 Νοέμβρη ώρα 6 το απόγευμα στην πλατεία Ομόνοιας.**

**ΕΜΠΡΟΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ  
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΗ  
ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ ΣΤΙΣ 9.30 ΤΟ ΠΡΩΙ**

**ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Γ. ΚΟΚΚΙΝΕΛΗΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**